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Матеріали друкуються відповідно до рішення 49-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила 11–
13 квітня 2018 року. 
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ОРГАНІЗАЦІЯ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ - 
ВАЖЛИВИЙ ЧИННИК НАБУТТЯ ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНЦІЙ

Т.М. Турпурова 

Наука в сучасному суспільстві відіграє важливу роль у багатьох галу-
зях і сферах життя людей. Сьогодні неможливо уявити сучасну людську ци-
вілізацію з її технологіями без наукової діяльності. 

Модель поліморфного принципу організації навчального процесу в 
ОНАХТ передбачає застосування системи навчально-наукової діяльності ви-
кладачів та студентів. Сучасна система навчально-наукової діяльності спря-
мована на виховання наукової культури, індивідуалізацію студентів, форму-
вання професійної етики. Саме система науково-дослідної роботи студентів є 
складовою частиною професійної підготовки, що розвиває творче мислення, 
індивідуальні здібності, дослідницькі навички студентів, дозволяє здійснювати 
підготовку ініціативних фахівців, розвиває наукову інтуїцію, глибину мислення, 
творчий підхід до сприйняття знань і практичне застосування їх для вирішен-
ня завдань і наукових проблем, а також виховує у студентів уміння працюва-
ти в колективі.

Науково-дослідна робота студентів організована за трьома напрямами: 
науково-дослідна робота у навчальному процесі; науково-дослідна робота у 
позанавчальний час; участь студентів у конференціях, конкурсах, олімпіадах, 
оформленні статей у співавторстві з викладачами.

Науково-дослідна робота у навчальному процесі, як самостійна робота 
студентів сприяє оволодінню методологією та методами наукового підходу до 
розв’язування завдань за актуальними проблемами галузі, формуванню науко-
вого світогляду. Передбачено підготовка рефератів, наукових доповідей, тема-
тика яких сформульована відповідно до актуальних проблем галузей, що дає 
практичні навички оформлення наукових матеріалів відповідно до вимог стан-
дартів. Ефективність самостійної роботи характеризується систематизацією 
знань, засвоєнням результатів наукового пізнання, процесом отримання цих ре-
зультатів, розвитком творчої здібності та формуванням пізнавальної діяльності 
студентів. Під час навчання відбувається єдність науки і практики, виховання 
патріотичного відношення до досягнень наукових шкіл ОНАХТ. Вивчення ди-
сципліни «Науково-дослідна робота студентів» дає практичні навички органі-
зації наукових досліджень в умовах творчих колективів за спільною творчою 
діяльністю. Результати роботи сумісно оформлюють у звітах та доповідях на 
наукових студентських конференціях. Науково-дослідна робота студентів в по-
занавчальний час дозволяє здійснити наукову роботу у наукових гуртках, на-
прями досліджень яких є складовими частинами наукової роботи ОНАХТ. 

Науковий досвід застосовується при виконанні дипломних, магістерсь-
ких робіт з розробкою технологічних, проектних рішень. Такі напрями орга-
нізації науково-дослідної роботи підвищують науково-кваліфікаційний рі-
вень підготовки майбутніх фахівців.  
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